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20.10.00 

Wirtschaftsförderung 

Wirtschaftsbeirat 

Wahl neue Mitglieder 

 

Wirtschaftsbeirat 

Im Stadtratsbeschluss vom 8. Mai 2019 (Beschluss-Nr. 160) wurde der Wirtschaftsbeirat vom Stadtrat 

ernannt und dessen Reglement genehmigt. Mit dem Wirtschaftsbeirat wurde ein Gremium geschaffen, 

das als «Beirat für Wirtschaftsfragen» und als Beratungsorgan für den Stadtrat agiert. Damit wird die 

strategische Ebene gestärkt. 

 

Mitglieder Wirtschaftsbeirat 

Der Stadtrat hat am 13. Juli 2022 folgende Mitglieder gewählt: 

 

Name Vorname Funktion / Firma Anforderung gem. Konzept 

Barth Michel Präsident Gewerbe Bülach In Bülach tätig 

Cornaz Claude VRP der Vetropack In Bülach wohnhaft und tätig 

Klaus  Mischa Confiseur/Inhaber Confiserie Klaus 

Präsident bülachSTADT 

In Bülach wohnhaft und tätig 

Meier Oskar Inhaber Oskar Meier AG In Bülach wohnhaft und tätig 

Meier Thomas CEO Ricola Group AG In Bülach wohnhaft  

Moor Gianni VRP und CEO Mageba Group In Bülach tätig 

Müller Jörg Präsident Bankrat Zürcher 

Kantonalbank 

In Bülach wohnhaft 

Peter Martin Leiter Wirtschaft und Umwelt,  

Partner und VR bei der INFRAS  

In Bülach wohnhaft 

Uhl Alexander CEO Biotronik AG In Bülach tätig 

    

 

Änderungen im Wirtschaftsbeirat 

Herr Dr. Alexander Uhl, CEO Biotronik AG, wurde ins Ausland abberufen und erfüllt somit die 

Anforderungen des Reglements nicht mehr. Er soll ersetzt werden durch Herrn Dr. Jürgen Pochert, CEO 

Biotronik AG, Bülach. 
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Als der Wirtschaftsbeirat gegründet wurde, nahm auch der Spitaldirektor darin Einsitz. Er vertrat den 

grössten Arbeitgeber in Bülach. Seit dem Weggang von Rolf Gilgen Ende 2020 war dieser Sitz vakant. 

Nun ist gelungen, Frau Dr. Doris Benz, CEO Spital Bülach AG seit November 2021, für dieses Mandat 

zu gewinnen.    

 

Herr Gianni Moor ist nicht mehr für die Mageba Group in Bülach tätig und scheidet aus dem Rat aus. 

Er wird momentan nicht ersetzt.  

 

Empfehlung Wirtschaftsförderung 

Der Stadtpräsident, der Stadtschreiber und der Wirtschaftsförderer empfehlen dem Stadtrat, Herr Dr. 

Jürgen Pochert sowie Frau Dr. Doris Benz als Mitglieder zu wählen. Gleichzeitig bitten sie, die Herren 

Uhl und Moor unter Verdankung ihrer geleisteten Dienste aus dem Wirtschaftsbeirat zu entlassen. 

 

 

Der Stadtrat beschliesst: 

 

1. Herr Dr. Jürgen Pochert und Frau Dr. Doris Benz werden per sofort als Mitglieder des 

Wirtschaftsbeirats gewählt. 

 

2. Herr Alexander Uhl und Herr Gianni Moor werden dankend aus dem Wirtschaftsbeirat entlassen. 

 

3. Mitteilung an: 

a) Dr. Jürgen Pochert, Biotronik AG, Ackerstrasse 6, 8180 Bülach mit separatem Schreiben 

b) Dr. Doris Benz, Spital Bülach AG, Spitalstrasse 24, 8180 Bülach mit separatem Schreiben  

c) Mark Eberli, Stadtpräsident 

d) René Götz, Wirtschaftsförderer 

e) Christian Mühlethaler, Stadtschreiber 

f) Miranda Engelhard, Sachbearbeiterin Wirtschaftsförderung 
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Stadtrat Bülach 

Mark Eberli Christian Mühlethaler 

Stadtpräsident Stadtschreiber 

 


